
Enfin, on a demandé aux répondants quelle était la probabilité qu'ils reviennent aux 
prochaines foires aux frais de leur entreprise (question 10). Plus de la moitié d'entre 
eux (53 p. 100) ont répondu qu'il était très probable qu'ils reviennent, tandis que 
8 p. 100 seulement ont indiqué qu'il était très improbable qu'ils reviennent. Le 
Tableau 21 présente les réponses à cette question. 

Tableau 21. Probabilité de revenir à la foire IIDEX à l'avenir 

Probabilité 

Très probable 
Un peu probable 
Un peu improbable 
Très improbable 

Ensemble de 

	

l'échantillon 	Gouvernement 	ARIDO  

	

(N = 100) 	(n = 43) 	In = 57) 

	

53% 	 20,9% 	77,2%  

	

20% 	 30,2% 	12,3%  

	

19 % 	 32,6 % 	8,8 % 

	

8% 	 16,3% 	 1,8%  
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